

# 曲阳街道多措并举提升物业服务质量和幸福感安全感

不断增强人民群众获得感幸福感安全感

■记者 詹岩 通讯员 崔方圆

本报讯 今年以来,曲阳街道坚持党建引领,着力推进“四位一体”物业管理模式,进一步规范辖区物业服务企业的服务行为,切实提升物业服务水平和质量、小区环境、公共秩序、车辆停放、综合治理等方面工作,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

电动自行车违规充电不仅会影响小区形象,而且存在

严重的安全隐患。街道坚持疏堵结合,一方面积极开展楼宇电动车违规充电行为专项整治,加大对飞线充电的管理力度;一方面加快辖区内电动车充电桩铺设进度,在各物业小区均配备充电桩,目前已设置377台充电桩、5291个充电口,后续将陆续增设。其中,在滨河花园小区一期和二期、濉河花园小区一二期、任井家园小区有序建设充电桩,预计近期增设30处50组充电桩。

用“红心”点亮民心,让红色力量助力物业革命,破解小区治理难题。街道把加强党的领导摆在首要位置,依据社区网格数在每个物管小区成立网格党支部,建立“社区—网格—楼栋”三级管理体系,形成“网格党支部吹哨、党员报到”管理机制。积极落实上级决策部署,开展服务居民群众、排查信访隐患、化解矛盾纠纷等活动,确保问题在网格

中发现,事情在网格、社区、街道中解决,绘好党群“同心圆”。同时,街道坚持“党建引领、红色服务、幸福满格”的理念,把组织建立在网格,党员凝聚在网格、服务充实在网格,扎实开展“红网满格1+2”城市社区治理行动,通过建立“网格党支部+红色业委会(物管会)+红色物业”的方式提升党建引领基层治理能力,不断为社区治理赋能。

充分调动辖区内各类资源,

实现共驻共建共享。街道督促物业公司配合社区文明创建工作,组织物业公司、社区、城管开展多次联合执法进小区活动,对空中飞线、违章搭建、乱停乱放等现象集中进行整治,收到了良好成效。督促物业公司开展小区停车位划线,动员辖区单位、企业和居民共同开展环境清理整治行动,让辖区面貌焕然一新,激发了共建美丽家园的热情,有力推动各项工作开展。



《民法典》宣传进社区

司法工作人员正在为居民宣传《民法典》中的法律条文。  
日前,西街道司法所走进安康社区开展民法典宣传活动。司法工作人员向居民发放了《民法典》宣传册,并为居民详细解答部分法律条文,帮助居民增强对民法典的关注和了解,提高法律意识、自觉维护合法权益。

■摄影 记者 梅月 通讯员 胡文静

## 任圩街道“扫黄打非” 护助少年儿童健康成长

■通讯员 陈芳

本报讯 连日来,任圩街道广泛开展“护苗”绿书签专项行动,增强少年儿童抵制盗版图书的法治意识和鉴别能力,为辖区少年儿童健康成长营造良好环境。

据悉,今年以来,任圩街道积极探索“扫黄打非”新思路,将“扫黄打非”融入基层治理和新时代文明实践活动中,充分发挥网格员作用,不断延伸宣传触角,在社区居民群、微信群转发相关宣传片和宣传信息,及时掌握涉“黄”涉“非”动向,并协助上级执法部门开展日常监督,阻止有害思想、文化在基层传播渗透。街道采取张贴宣传海报、户外电子屏宣传、发放宣传资料等形式广泛宣传,社区志愿者围绕《知识产权保护法》《未成年人保护法》等有关知识进行讲解,引导广大家长关心关爱未成年人成长,主动参与“扫黄打非”,版权保护活动。同时,街道联合辖区学校开展“绿书签”宣传进校园活动,教育引导少年儿童多读书读好书,自觉远离和抵制有害出版物及网络有害信息,积极检举非法出版、侵权盗版教

材教辅等违法行为,共同营造护苗成长、清朗阅读的良好环境。

据悉,今年以来,任圩街道积极探索“扫黄打非”新思路,将“扫黄打非”融入基层治理和新时代文明实践活动中,充分发挥网格员作用,不断延伸宣传触角,在社区居民群、微信群转发相关宣传片和宣传信息,及时掌握涉“黄”涉“非”动向,并协助上级执法部门开展日常监督,阻止有害思想、文化在基层传播渗透。街道采取张贴宣传海报、户外电子屏宣传、发放宣传资料等形式广泛宣传,社区志愿者围绕《知识产权保护法》《未成年人保护法》等有关知识进行讲解,引导广大家长关心关爱未成年人成长,主动参与“扫黄打非”,版权保护活动。同时,街道联合辖区学校开展“绿书签”宣传进校园活动,教育引导少年儿童多读书读好书,自觉远离和抵制有害出版物及网络有害信息,积极检举非法出版、侵权盗版教

三堤口街道总工会成立  
三堤口街道总工会是按照《工会法》《中国工会章程》等法律法规的有关规定,按照“哪里有职工、哪里就有工会组织”的原则成立,能够最广泛地把街道辖区企业纳入到工会组织中来,为企业搭建互

学互鉴的交流平台,实现条块融合、优势互补、精准服务的工会大联盟,助力街道高质量发展。

下一步,街道总工会将不断强化自身建设,增强工作能力。

## 三堤口街道总工会成立

■记者 詹岩 通讯员 陶婉莹

本报讯 日前,三堤口街道总工会成立,将进一步加强街道工会组织建设,不断增强工会组织的吸引力、凝聚力和战斗力。

## 相山区人民法院 践行“三官一律”进社区号召

■记者 俞晓萌 通讯员 潘红梅

本报讯 5月28日,相山区人民法院选派两名审判经验丰富的法官在港利·上城国际小区参与“红港湾”志愿服务活动,积极践行“三官一律”进社区号召。

活动现场,法官以高效化解物业服务纠纷、邻里矛盾纠纷为抓手,与小区居民面对面接触、心连心交流,充分了解社

情民意。接受群众咨询20余人次,从情理与法理两个角度答疑解惑,努力让人民群众知法、懂法、用法,引导群众理性处理矛盾纠纷。发放《民法典》及关于物业纠纷相关法律法规宣传手册200余册。此次活动的开展增强了法律意识,明确了合法表达诉求的法律途径,有助于个人降低违法风险,减少不必要的诉讼成本。

相山区人民法院将以持续

做好“三官一律”工作为目标,充分发挥法官专业特长、职业优势,通过扩大普法宣传范围,深入走访社区、村居,加强部门协调联动,推动群众矛盾纠纷化解驶上“快车道”,以强有力的司法保障推动市域治理现代化再上新台阶。



## 红色队伍齐上阵 惠民服务零距离

■记者 俞晓萌  
通讯员 曹菊菊

本报讯 “当前电信诈骗有哪些手段?”“养老保险有什么新政策?”5月28日上午,南黎街道梅苑社区港利小区的咨询台吸引了众多居民来到现场,面对居民提出的法律、防诈骗等各类问题,志愿者们给予耐心细致的解答。

当日,梅苑社区以“红港湾”志愿服务队为载体,联合辖区公检法司律以及供电供水燃气公司等单位,以“红色队伍齐上阵,惠民服务零距离”为主题,在港利小区开展惠民活动。

活动中,工作人员和志愿者通过设立宣传台、现场讲解和发放宣传资料等方式,面向群众宣传反诈骗、国家安全、疫情防控等方面的知识,让群

众能看得懂、能听进去、会用起来。

“总觉得家里燃气味有点重,你能帮我看看吗?”小区居民任女士向燃气公司的维修人员反映最近家里燃气灶具遇到的状况。为了实质性地解决问题,维修工人背着工具包跟随户主实地查看灶具、连接管等燃气设施,逐一排除,帮其消除安全隐患。面对居民提出的水压不

稳、电梯关门迟缓等现场不能解决的问题,志愿服务队通过登记居民信息的方式,后期将联系跟踪,着力将问题解决。

据统计,活动共向群众发放宣传资料800余份,发放印有法律知识内容的围裙、无纺布袋等宣传品1256份,帮助3户居民解决生活实际问题。

此次活动由梅苑社区牵头,把为民服务、解决问题

## 纺织社区开展 “庆六一童心向党”绘画活动

■记者 俞晓萌  
通讯员 周志芳

小手不停描绘,有的画出了高高飘扬的党旗,有的表达了茁壮快乐的成长,有的体现了关爱生命的温情……一幅幅色彩斑斓、充满童趣的作品,饱含着孩子们对党和祖国的颂扬、对生活的热爱以及对未来的憧憬。参与活动的家长们表示,活动极富教育意义,不仅给孩子提供了展示才华的平台,也让他们体验了亲子绘画的乐趣,还让孩子们了解了党史故事,有助于培养爱国情怀。

纺织社区相关负责人说,新时代接班人就应该从娃娃抓起。社区以后还将通过开展丰富多彩的青少年爱国主义教育活动,弘扬社会主义核心价值观,让红色基因代代相传,引导青少年爱祖国、爱学习、立志向、有梦想。

## 黎苑社区 “线上+线下”宣传反电诈

■记者 詹岩  
通讯员 李惠子

本报讯 近日,相南街道黎苑社区联合辖区民警开展防范电信诈骗宣传活动,进一步提升居民防范电信诈骗的意识以及风险防范能力。

针对当前电信诈骗手段花样新、犯罪活动蔓延快等特点,社区采取“线上+线下”相结合的方式,加大宣传力度。其中,“线上”通过在网格群、电子屏等发布预防电信诈骗的方法,提示辖

区群众提高防范意识,不轻信陌生电话短信;“线下”则通过广大志愿者走访入户发放宣传资料,并结合近期发生的具体案例现身说法,提醒群众克服“贪”的思想,做到不轻信、不透漏、不转账、不参与、护隐私、抵诱惑,共同筑牢打击电信诈骗犯罪的社会防线。

下一步,黎苑社区将持续做好防范电信诈骗宣传工作,进一步提高群众的防骗意识、识骗本领、反骗能力,切实构筑预防电信诈骗的“防火墙”。

## 东山街道 开展全民营养周宣传活动

■记者 詹岩 通讯员 郭素云

本报讯 日前,东山街道开展以“膳食新指南 健康常相伴”为主题的全民营养周宣传活动,深入推进合理膳食行动,提升辖区居民营养健康知晓率,倡导健康的生活方式。

“日常生活中,大家要适量减油、减盐、减糖。”“合理膳食和运动,预防各种心脑血管疾病、高血压等危险性疾病,不断提高自身生活质量。”活动中,街道志

愿者通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传资料、免费测量血压等形式,对过往群众进行正确饮食观念的宣传,运用膳食宝塔图向居民介绍怎样合理营养搭配以及科学选择食品,呼吁大家树立营养促进健康的科学理念,做到平衡膳食,养成健康饮食习惯,做自己健康的第一责任人。

本次活动免费测血压50余人次,接受群众健康咨询60余人次,发放健康素养66条宣传册100余份,收到良好的效果。

## 居民诚心送锦旗 感谢社区暖心人

■记者 俞晓萌 通讯员 张萌萌

本报讯 “感谢社区领导,我家的大问题总算得到圆满解决。”5月27日,辖区居民孙爱琴手持锦旗来到任圩街道陈庄社区,感谢社区为自己解决了困扰数年的拆迁安置房分割问题。

社区党支部书记王锦表示,

为群众解忧是社区干部义不容辞的责任。社区全体工作人员要以开展专项行动为契机,做到学党史、悟思想、办实事、开新局,不断在党史学习中汲取奋进力量,将党史学习教育融入工作、贯穿生活,全心全意为民办实事,以昂扬姿态奋力开启发展新征程,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



## 端午做香包 传统文化浓

5月30日,非遗香包传人杨海玲为相山经济开发区的职工代表展示、传授制作香包的方法。

当日,相山经济开发区总工会邀请非遗香包传人杨海玲为职工代表进行手工艺品的展示、解说以及现场制作。让职工们零距离接触传统文化,了解中国传统文化加深他们对非遗的了解,主动地学习、传承、弘扬传统文化。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 刘珺石